
Reaktion auf verschiedene Schlüssel
Beitrag von „Traduttore“ vom 18. Januar 2007 um 10:07

Ist klar, dass im Schlüssel nichts verändert wird. Unklar bleibt bei alldem aber trotzdem,
weshalb sich der Gleichlauf der Temperatureinstellung links/rechts nur mit einem der beiden
Schlüssel herstellen lässt.

Grüße
Jürgen

1
https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/6366-reaktion-auf-verschiedene-
schl%C3%BCssel/?postID=98222#post98222

https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/6366-reaktion-auf-verschiedene-schl%C3%BCssel/?postID=98222#post98222
https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/6366-reaktion-auf-verschiedene-schl%C3%BCssel/?postID=98222#post98222

